MATEMATIKA- Oduzimanje troznamenkastih brojeva-ponavljanje


Prisjeti se.
[image: ]

Pri oduzimanju troznamenkastih brojeva, umanjitelj uvijek rastavljamo na zbroj stotica, desetica i jedinica te redom oduzimamo brojeve.
[bookmark: _GoBack]e-sfera:
Otvori rubriku PRIMIJENI ZNANJE i riješi zadatke.
U ZABAVNOM KUTKU izračunaj postavljene zadatke i odaberi točan odgovor.
Znaš li oduzimati troznamenkaste brojeve?
S pomoću rubrike PROVJERI ZNANJE saznaj odgovor na to pitanje.
Utvrdi svoje znanje rješavajući zadatke u radnoj bilježnici na 32. i 33. stranici.
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ODUZIMANJE
TROZNAMENKASTIH BROJEVA

1. tzraunaj broj koj e 2a 536 manji od broja 857.
‘Toénost riesenja provieri suprotnom raéunskom operacijom.
Ratun

2. Koliko stotica, desetica jedinica ima razlika brojeva 9342837
Racun

Odgovor:

3. Promotri niz prirodnih brojeva: 608, 446, 284, 122.
Prema kojem se pravilu niu brojevi?

4. taratuns pri pribrciik ako e drg 278, o} 457.

Postavi zadatak:
Stav slowo kao 270k 2 nepaznat by

Primijeni vezu zbrajania | oduzimania:

Kolidjepripribrii?
Provieri

5. teraunaj umanjenik ako znat da je rarfka 146, 3 umanitelj 132.
Postavizadatak. Upotriebi slovo kao znak za nepoznati broj i koristi se
vezom zbrajanja | oduzimanja i provieri.

6. Vojnici su s kamiona skinuli 568 vreéa s pijeskom 2 dbranu
kuéa od poplave.
Kolikoje vreca pieska ostalo na kamion ako i e ukupno
bilo9se?
Ratun:
Odgovor:

7. Wanka svake druge subot kupuje hranu  potrepitine za svoju obitelj za
sledeca dva tjedna. Ukupne ciene namirnica prikazane su u tablici.

Ciea 12k k0 22kn 2W1kn  TBkn  12kn
Hoce linankibiti ica po 100 kn, dvje novEanice po!
pet noveanica po20 kni deset novéanica po 10 knza placanje namimica?
Ratun:
Ratun
Usporedoa:

Odgovor:

Koliko noves nedostaje Ivaniki da bi magla kuptisve namirnice iz tablice?
Ratun
Odgovor:

8. Medu ponudenim brojevima zaokrui onaj broj ko je najli azici brojeva.
8151 642.
158 160 166 185

9. Zaokrui slovo ispred totnog odgovora.

Kako bi iz broja u [ dobio broj u @, Josip je koristio jedno pravilo. Koje
jeto pravile?

4) Pribroji 100, a zatim oduzmi 218.
Bl Q vwwneun
©) Uvecaj za 212, a zatim umanji za 154,

T —





